1. Onpenenure CPoOK OKyIMmaeMoCTH MPoeKkToB A U B (¢ yueToM u 6e3 ydera (hakTopa BpEMEHH) U YMCThIMH
JTUCKOHTUPOBAaHHBIN 10X07. CTaBKy AMCKOHTA MPUHATH paBHOU 9%. Cremaiite BRIBOJBI.

IIpoext A IIpoekt B

MuBecTUIIMOHHBIC 3aTparThbl, ThIC.

0.
b 1000 1000

Tekymuit 10X0a, THIC. pyO. IO

HHTEpBajIaM: 1
700 200

2 500 500

3 200 700

IIpoexTt A

Bpemennoli unTepBan 0 1 2 3

VHBecTUIIOHHBIE 1000
3aTpartsl, THIC. PyO.

Tekymuéi ~ goxogq — OT 700 500 200
MPOEKTA, THIC. PYO.

Koadduruent 0,9172 0,841 0,7722
JUCKOHTHPOBAHUS

JIMCKOHTUPOBAHHBIM 0 642 421 154
TEKYIIHA  JO0XOM, ThHIC.

pyo.

KymynsaruBHbrit -1000 -300 200 400
JEHEeXHBIM  MOTOK  OT
MPOEKTa, THIC. PYO.

KyMynsaTuBHBIN -1000 -358 63 217
JUCKOHTHPOBAHHBII

JICHC)KHBIM TTOTOK, TEHIC.
pyo.

IIpoekt b

Bpemennoli unTepBan 0 1 2 3

VHBecTUIIOHHBIE 1000
3aTpartsl, THIC. PyO.




Texkymuit  goxom  oT 200 500 700
MPOEKTA, THIC. pyO.

Koadduruent 0,9174 0,841 0,7722
JTUCKOHTHPOBAHUS

JIMCKOHTHPOBAaHHBIN 0 184 481 541
TeKYIIU  JI0XOJZl, ThIC.

pyo.

KyMynsaTuBHBIH -1000 -800 -300 400

JICHSKHBI ~ MOTOK  OT
MIPOEKTa, THIC. pyO.

KymynsaTusHsIi -1000 -816 -395 146
JIUCKOHTHUPOBAHHbBIN

IEHEXKHBIM IOTOK, TBIC.
pyo.

Tok = I'ox, npexamecTByomUii + (HEBO3MEIICHHAs CTOMMOCTh Ha HA4yajo rojaa/MPUTOK HAJUYHOCTH B
TEUYCHHE TO/1a)

Ilepnox okymaeMoCTH 110 TIpoeKTaM A 1 b, omnpeneeHHbIi 0 CTaTHIECKOMY METOIY:
TokA =1 roga + 300/500 = 1,6rona

Toxb =2 roma + 400/700 = 2,42roxa

ITepuon okynmaemMocTH, 1o MPOEKTaM PaCCYUTAHHBIN C y4eToM (DakTOpa BpEMEHH:
ToxA =1 roma + 358/421 = 1,85 rona

Toxb = 2 romga + 395/541 = 2,73 rona

[Ipenmodrenue ciaenyet OTAATh MPOEKTY ¢ 00Jiee KOPOTKAM CPOKOM OKYITa€MOCTH
YIIA = (700+500+200) — 1000 = 400 ThIC. PYO.

YJb = ( 200+500+700) — 1000 = 400 THIC. PYO.

YA = (642+421+154) — 1000 = 217 ThIC. pYO.

Y6 = ( 184+481+541)— 1000 = 206 ThIC. pyO.

[Ipennourenue cieayer otaath npoekty A, T.k. Y1/ nanHOTO mMpoexTa Ooblie.

2. OmnpenenuTe CPOK OKYIaeMOCTH IpoekToB A 1 B (c yueTom u Oe3 ydera dakropa BpeMEHH) W YUCTHIN
JMUCKOHTHUPOBaHHBIN J0x01. CTaBKy MUCKOHTA MPHUHSTH paBHOH 13%. CrenaiiTe BHIBOJIBI.



IIpoext A

I/IHBCCTI/IHI/IOHHBIG 3aTparthbl, ThIC.

pyo.

900

1500

Texkymuit 10X0a, THIC. pyO. IO

WHTEpBaIaM: 1

300

600

300

600

600

600

IIpoexTt A

Bpemennoii uaTepBan

VHBeCTHIIOHHBIC
3aTpartsl, THIC. PyO.

900

Texkymuit  goxom  oT

MPOEKTA, THIC. PYO.

300

300

600

Koadduuument
JMCKOHTHPOBAHHUS

0,8850

0,7831

0,6931

JIMCKOHTHPOBAaHHBIN
TEKYIIUH
pyo.

JIOXO0J, ThIC.

266

235

416

KymynsatuBHbii
JCHEKHBIN
MPOEKTa, THIC. PYO.

IIOTOK oT

-900

-600

-300

300

KymynstuBHbIi
JTIMCKOHTUPOBAHHBIN

JICHC)KHBIM ITOTOK, TBIC.

pyo.

-900

-634

-399

17

IIpoext b

Bpemennoli uaTepBan

HHBecTUIIMOHHBIE
3aTpartsl, THIC. PyO.

1500

Texkymmii  moxom  OT
MPOEKTA, THIC. PYO.

600

600

600

Koadduruent

0,8850

0,7831

0,6931

IIpoext B




JAUCKOHTHPOBAHUA

JIMCKOHTHPOBAaHHBIN 0 531 470 416
TEeKyIIMH JO0XOH, TEHIC.

pyo.

KymynsatuBHbIH -1500 -900 -300 300

JEHE)KHBIM  MOTOK  OT
MPOEKTa, THIC. PYO.

KyMynsaTuBHBIH -1500 -969 -499 -83
JUCKOHTHPOBAHHBII

JICHC)KHBIM TTOTOK, TBIC.
pyo.

Tok = I'ox, npeamecTByromuii + (HEBO3MEIICHHASs CTOMMOCTh HA HAadajo roja/MPUTOK HATUYHOCTH B
TEUCHUE TOA)

[lepuon okymaemocTH 1o npoekraM A u b, onpeneneHHbIi Mo CTaTHYeCKOMY METOAY:
TokA =2 roga + 300/600 = 2,5rona

Toxb = 2 romga + 300/600 = 2,5rona

[lepron okynmaeMocTH, IO IPOEKTAaM PACCUYUTAHHBIHN € y4eTOM (paKkTopa BpeMEHH:
ToxkA =2 roga + 398/416 = 2,95 rona

Toxb IIpoekT He okymaercs

[Ipenmnourenue cienyer OTAaTh MPOEKTY ¢ Oojiee KOPOTKUM CPOKOM OKYIAeMOCTH, TaK Kak NMpoeKT b He
OKYTIaeTCs , TO MPENMOYTEeHHE OTIACTCS IPOEKTY A.

YJIA = (300+300+600) — 900 = 300 TbIC. PYO.

YJ1b = ( 600+600+600) — 1500 = 300 ThIC. PYO.
YIJIA = (266+235+416) — 900 = 17 ThIC. pYO.
Y16 = (531+470+416)— 1500 = -83tsIC. pyo.

BriBoa: [Ipenmoutenue cienyer otaaTh npoekty A, 1.k. Y/1J[ qanHoro npoexra Gosbiie.



